



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка

5 апреля 2016 года в городе Казани в Детской республиканской клинической больнице скончалась 6-летняя девочка из п.г.т. Уруссу Ютазинского района республики. По данному факту в третьем отделе по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в конце марта - начале апреля девочка заболела острой вирусной инфекцией. При этом она лечилась амбулаторно, в дальнейшем состояние ребенка ухудшалось, но родители, тем не менее, решили лечить ее дома. В результате в ночь с 4 на 5 апреля девочка была доставлена ЦРБ, где ей поставили диагноз ОРВИ, после чего было принято решение о ее госпитализации в ДРКБ в города Казань, где спустя несколько часов больная скончалась.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1029353>